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ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

5189 

cyklokomisia - Je možné osadiť prvé cyklosemafóry 
na križovatke Soblahovská – Bezručova na mieste 
dopytových semafórov, ktoré sú však pre vodičov áut, 
nie pre cyklistov, ktorí pôjdu týmto úsekom? Pritom 
Viedeň takéto dopravné prvky používa na križovatkách 
s cyklotrasami. 

Múdra Hana, Ing. 

Komisii bol tento projekt v rozpracovanosti predložený viacnásobne, a práve na základe jej pripomienok bola 
cestná svetelná signalizácia súčasťou finálnej projektovej dokumentácie a následnej realizácie. 
Z pripomienkovania neevidujeme požiadavku k osadeniu špecifických návestidiel. Tieto prvky teda nie sú 
definované v dokumentácii, nie sú súčasťou platnej zmluvy o dielo s dodávateľom a ich realizácia nie je 
krytá rozpočtom. 
Cestná svetelná signalizácia je zrealizovaná v zmysle platných noriem. Vzhľadom na to, že ide 
o nadštandardné technické riešenie, ktoré nie je nevyhnutné pre bezpečnú prevádzku križovatky, 
odporúčame túto požiadavku riešiť ako samostatnú investičnú akciu až po ukončení výstavby cyklotrasy. 
Na prípravu a realizáciu bude nevyhnutné alokovať financie v rozpočte. Nakoľko nejde o bežné prevedenie, 
rýchly odhad ceny nám dodávateľ cestnej svetelnej signalizácie nevedel poskytnúť. 

Zatvorené 

5190 
cyklokomisia – Prečo nie sú spätne osadené 
cyklostojany na Palackého ulici pred objektom Galérie? 
Počíta sa s ich spätnou montážou? 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 
Nikto nežiadal montáž po akciách KITu, namontované budú do konca mesiaca apríl. 

Zatvorené 

5191 

páni Medal a Ščepko žiadajú vysvetlenie, prečo nie je 
v projektovej dokumentácii riešené napojenie cyklotrasy 
pri zastávke MHD Braneckého na cyklo priechod tak 
ako to bolo pred rekonštrukciou. Aj napriek tomu, že sa 
menila poloha priechodu pre chodcov, cyklo priechod 
nebol riešený vôbec. 

Múdra Hana, Ing. 

Predmetná stavba bola priestorovo ohraničená líniou na strane kníhkupectva Panta Rhei, čo definovalo aj 
rozsah projektových a tiež realizačných prác. Projektant v rámci PD zakreslil prepojenie pre cyklistov len 
výhľadovo so zásahom do existujúceho chodníka a osvetlenia. 
V aktuálnej fáze v rámci bežnej údržby bude realizovaná úprava chodníka a osvetlenia novo navrhnutého 
priechodu pre chodcov tak, aby mohol byť uvedený do prevádzky. 

Zatvorené 

5192 

cyklokomisia – Koľko nových cyklostojanov má MHSL 
k dispozícii na osadenie? Aká je jednotková cena 
cyklostojanu a priemerná cena jeho montáže 
(osadenia)? 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

MHSL má skladom 11ks cyklostojanov v cene 77,-€/ks, montáž realizuje vo vlastnej réžií. 

Zatvorené 
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